Neni-li stanoveno jinak, dostdvd prvni, kdo odevzdd sprdavné vyreseny ukol, uwvedeny pocet bodi, kazdy
dalst vZdy o bod méné neZ predchozi.

1. (2b.) Dokazte, Ze pro a,b € N plati: (2¢ — 1,20 —1) = 2(e:b) _ 1,

2. (5b.) Dokazte, ze pro kazdé liché prvoéislo p existuje nekoneéné mnoho pfirozenych ¢isel n, spliiujicich
p|n-2"+ 1.

3. (2b. — nutny i algoritmus) Najdéte nejmensi prvocislo vétsi nez 3 tvaru n - 2" + 1.

4. (5b.) Dokazte, Ze existuje nekoneéné mnoho lichych pfirozenych &isel k s vlastnosti, ze &isla 22" + k
jsou slozené pro vsechna n € N.

5. (5b.) Dokazte, Ze pro kazdé celé &slo k £ 1 existuje nekone¢né mnoho pfirozengch ¢isel n s vlastnosti,
e &islo 227 + k je slozené.

6. (8b.) Dokazte, ze pro zadné n € N,n > 1 neplati n | 2" — 1.



